3agauyu paiionHoro rypa mo ¢gusuke. 10 kiaace. 2015 r 21 HoaOp4.

Nel0-4. Jlng TpPUTOTOBIICHHS THINA 3WMOM, TYPUCTBI MCHOJNB3YIOT BOAY,
MOJIYYEHHYIO M3 paciUlaBleHHOro cHera. Kakas macca ApoB morpedyercs A TOro,
YTOOBI B METHOM KOTJIE Maccoil mi = 2,2Kr paciulaBUTh CHET MAaccoil mp = 5 Kr, B3SIThIH
npu 0°C ¥ MOJIy4EHHYIO BOAY AOBECTM N0 KuneHusa? Cuurtarb, 4TO KOTIY C BOJOH
niepenaetcss 50% TEnnoThl, BBIACTSAEMOM MPU TOPEHUN APOB. Y ACTBHBIE TETUIOEMKOCTH
BoAbI ¢z = 4200 JIx/(kr-°C), meau ¢y = 400 JIx/(kr-°C), yaenbHas TEIUIOTa TUTABJICHUS
abaa A = 330 k/IK/Kr, yaeapHas TEIIoTa cropadus apos = 8,3-10° JHx/kr.

Pemenue 3agaun 10-4. 1) Haxonum TemnoTy, HEOOXOOUMYIO Ui TJIaBICHUS
CHera (JIb/1a), B3ATOr0 Npy Temneparype niaasneHus Q1= Amp =1650k/ [k
2) Haxoaum Temnory, HeoOX0AMM YO [T HarpeBaHUs BOJABI U3 CHera (abaa) ot 0
10 100°C. Qo= cemo(tim - 10)=2 100k 1K, tiwn=100°C, 1,=0°C;
3) HaxoauM Tennoty, HEOOXOAMMYIO IJIsi HarpeBaHWsl MEIHOro koryia ot 0 1o
100°C. Qs=CyemmMi(tiam —t0)=88K 1K, tium=100°C, 1,=0°C;
4) yautsiBaeM KI1J1 cropanust apoB Qroperwr™ 27*(Q1+ Q2+ Q3)=7676k [k
5) Halinem HCKOMYIO Maccy JIpoB
m = 2*(Ama + CaM(tium - to)+ CrveuMi(tiwr —t0))/ .
m=~ 0,92 kr
Kpurepunu nposepku 3agadu

Samaua Nel0-4

1 | Haiinena Tenyiora nNpu NJaBJ€HHUH JIbIA 2
2 | Haiizena Teriota mpu HarpeBaHUHM BOAbI, OOpa3OBaBIIEHCS 2
130 Jbaa, 7o 100°C
3 | Haitnena temiora npu HarpeBaHUM KOTJIA 2
4 | 3anucana Gopmyna ropeHus 1poB 1
5 | Yureno KIIJI cropanus Toniausa 2
6 | [IpaBuIbHO COCTaBJIEHO YpaBHEHHE TEIUIOBOro OaJiaHca W 1
HaleHa Macca IpoB
Bceero 10




